Avutéuata xar Tumxée papuatixég
51 oelpd aoxNoEWY
Yrabne Zdyog

1. 'Eotw xavovxd civoro L. ITowa and ta mapaxdte clvoha elvar xavovixd;
Ao NoYNOTE TG ATAVTHOELS GOC.

o) {ajasas ...asn—1 | a1azas . ..as, € L}

B) {a2a1a4as ... asnasn—_1 | a1agas...a9, € L}

y) Cycle(L) = {wjws | wywy € L, wy, we: strings}

d) max(L) = {z € L | 8ev undpyer y # € ue zy € L}

€) min(L) = {z € L | dev undpyet tpdhepa tou x Tou vo elvar oty L}
o1) init(L) = {x € L | ywa xdnowo y, xzy € L}

Q) LR ={z|zRecL}

n) {z|zzft e L}

2. TTow 1 oxéon petadl TG xAEoNG TOY XAVOVIXDY GUVOAGY Xat TNG EAAYL-
0TNG XAAONG YAWOOMY XAELOTHS WS TEOS TNV EVWOT), TNV TOUY XAl TO CUUTAT-
PWUO TOU TEPLEYEL OAX T TEMEPACUEVA TUVOAXL.

3. 'Eotw k opopopgrouée: k(a) = 10, k(b) = 01.
o) L=(a+ba)*, k(L) =7
B) L =(10+0)*1*, k:_l(L) =7
Y) L= {w e {0,1}* | too m\iBog 0 xow 1 oty w}, k~H(L) =7

4. 'Eva ovvoho xaheitan co-finite av 10 cuumAfpwud tou elvon TENEpAoUEVO
(finite). Adote ahybpbuo mov anoxpivetow av to L(M), 6nov M: menepo-
ouévo autéuato, elvar co-finite § 6yt Auxowohoyfote tov ahybpLhuo.

5. Amodei&te N avtanodei&te: Ly = Lo, 6mou:
Ly =b* 4+ b*a(b+ ab*a)*ab* oL Ly = (b*ab*a)*b*

6. (**) Eotw M: DFA xou L = L(M). Aei&te ét Rr, xow Ry elvan oyéoelg
tooduvaptac. IIdg ov Rr, Ry oyetilovtat petall toug;

7. Kataoxevdote c.f. ypauuoatixés mou va napdyouy:
L ={w e {a,b}* | # a oy w # # b oty w}
Ly ={a'V |i#j, i,j > 0}
L3 = o0voho ouuforooetp@dv UE Lo0ppoTNUéVES TapeVOETELS
L, = obvolo exgpdoewv Pascal (Pascal expressions)

L5 = obvoho LOOP npoypapudtwy

8. (**) Acei&te ypnowwornowdvtag 1o Bedpnua Myhill-Nerode étt 1 yAdooo
{a'¥ |1 <i < j} Bev ebvon xavovixn.



